A RESOLUTION

1 Recognizing and commending the Baldwin County Bar Association and inviting members

2 to be recognized by the House of Representatives; and for other purposes.

WHEREAS, the Baldwin County Bar Association was created in 1962 by a small group of
attorneys practicing in Baldwin County; and

5 WHEREAS, the Baldwin County Bar Association membership, consisting of more than 20
6 attorneys and members of the bench, regularly meets to promote professionalism and
7 camaraderie within the association; and

8 WHEREAS, the members of the Baldwin County Bar Association regularly donate their time 9 and resources for the enhancement of their community by donating food and funds to the 10 local Chard Wray Food Pantry, participating in the Legal Food Frenzy to benefit the Middle 11 Georgia Community Food Bank, sponsoring children to attend their annual trip to 12 Washington, D.C., and providing pro bono legal services to first responders within the 13 community through the Wills for Heroes program; and

WHEREAS, the members of the Baldwin County Bar Association show a commitment to providing superior legal representation to their community and demonstrate their concern for the citizens of their county through their donations and volunteer efforts, setting an example as leaders of their community, as is expected of all members of the legal profession.

18 NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE HOUSE OF REPRESENTATIVES that 19 the members of this body commend the Baldwin County Bar Association for its many 20 contributions to the community and invite members to be recognized by the House of 21 Representatives at a date and time to be designated by the Speaker of the House of 22 Representatives.

- 23 BE IT FURTHER RESOLVED that the Clerk of the House of Representatives is authorized
- 24 and directed to transmit an appropriate copy of this resolution to the Baldwin County Bar
- 25 Association.